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(горе) 

ПРОТИВОЕПИДЕМИЧНИТЕ МЕРКИ 

СА НЕЗАКОННИ 

как сами бягаме от конституционните си и човешки права 
(защо се мятаме като баламурници в „рибарските мрежи“ на мафията) 

 
На първо място ЕПИДЕМИЯ не може да бъде наложена, защото няма причини 
за такава. ВИРУСИ НЕ СЪЩЕСТВУВАТ, т.е. заразяването между хората е не-
възможно, защото няма преносител на евентуална зараза, за какъвто е ИЗ-
МИСЛЕН несъществуващ обект или са набедени за вирус полезни за орга-
низма обекти. То въобще няма вируси и цялата Теория за вирусите е фалши-
фикат още от Луи Пастьор и Роберт Кох (научни измамници и масови отрови-
тели), но решили политически проблеми с тия си престъпления в полза на 
властта. И на всичко отгоре станали свръхбогати. 
 
Но дори и да допуснем хипотетически, че има вирус и дори че той заразява 
хората, пак противоепидемичните мерки са незаконни. 
 
Тук авторите на изследването задълбават само в процесуалните нормативни 
актове, без да засягат Хартата за правата на човека, която по Конституция е 
ЧАСТ ОТ ВЪТРЕШНОТО ПРАВО НА СТРАНАТА. За което аз съм направил 
най-подробното и научно (логическо) изследване и ако някой прояви интерес, 
долу ще намери линк към него. 
 
«Още от самото начало на фалшивата „пандемия“ сме свидетели на пълни 
правни безумия, свързани с налагане на т.нар. „противоепидемични мерки“ и 
опит на властта да ги наложи като правно задължителни за хората. Правото 
влиза в употреба като идеологическа завеса, оправдаваща и защитаваща 
властта над общностите приблизително към 509 г. пр.н.е. и през всичкото 
време до сега търпи своето постепенно, а понякога и революционно развитие 
в зависимост от потребностите на управляващите. То налага правила за по-
ведение на нисшите класи, като обикновено тайно или явно властта си имала 
други правила за сред своите. С усложняване на средствата за производство 
и от тях и икономическите отношения,  се усложняват и нормите на поведение 
и писаните, и неписаните обществени закони. През цялото време на същест-
вуване на Цивилизацията и преди указаното тук начало на официалното 
право, обществата са се основавали на природни закони, обикновено неосъз- 
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нати, наложени с мир или война от напреднали извънземни цивилизации, поз-
наващи природните закони, на основата на които дефинират и обществените. 
Но понеже тия закони са привнесени отвън и понеже обществото тогава е 
имало ниска обществена култура, тия закони са се превърнали в религии. Т.е. 
наложени по авторитет или чрез насилие като обществено право. Обществе-
ните закони, превърнати в норми на поведение от всички религии, си прили-
чат. И тия, които внасят ред, спокойствие и главно икономически просперитет, 
стават (много често подсъзнателно) общоприети в цял свят. Именно фунда-
ментът, природните закони като общовалидни за Вселената, стават причина 
за приемането на общовалидно световно право. И то не без успех, когато 
целта наистина е била хуманна, а не самозащита на властта. Това е причи-
ната обществените закони в Азия, Европа, Африка, Америка да си приличат. 
Така се приемат и законите на Международна харта за правата на човека, на 
Европейската харта, на много допълнителни конвенции и задължения на дър-
жавите към световните правила. 
 
В ЗНА (Закон Нормативни Актове)  е зададена една строга йерархия на нор-
мативните документи, по-просто казано, кой нормативен акт на кой е подчинен 
и кой подчинява други актове под себе си. В Конституцията ни такива правила 
и действието им са кодифицирани в Член 5. Приема се по принцип, че Основ-
ният ни закон подчинява всички останали закони и разпоредби и никой под 
него не може да му противоречи, но има важно допълнение, което определя 
предимство на международни договори, обнародвани и влезли в правова 
сила. След влизане на България в ООН такъв договор е Международна харта 
за правата на човека и нейните пактове. След присъединяването ни към Ев-
росъюза, такива договори са Европейската харта, така клеветеният Лисабон-
ски договор, Договорът за Функциониране на Европейския Съюз (ДФЕС) и пр., 
всички част от нашето право и никой вътрешен акт не може да им противос-
тои. При противоречия се налага актът от по-висша йерархия, съгласно Член 
15 от ЗНА. 
 
Според тия закони Заповедите и разпоредбите на нашия шеф на …МеЗе-то, 
пардон, на Министерството на Здравеопазването са незаконни юридически. 
Да не говорим че смислово и като целесъобразност са абсурдни! Денонощно 
от масмедиите ни се втълпява, че Заповедите на тоя мушморок имат безпре-
кословно действие и не подлежат на дискусия. Това е глупост, обратното е, 
съгласно горепосочените закони! 
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Какъв е видът на административните актове (заповеди и разпоредби) на тоя 
министър. Те са общи и индивидуални. Не може да става и дума за индивиду-
ални. Има дефиниция на тези понятия в Административно-процесуалния ко-
декс и според Член 65 там тия с еднократно действие са общи. Т.е. актовете 
на тоя министър създават общозадължителни норми и общи права или се от-
немат такива. 
 
Актовете на министъра трябва да са обнародвани в Държавен вестник. Ако не 
са, те са невалидни и никой няма право да ги изпълнява или да налага изпъл-
нението им – нито съд, нито полиция, нито кметове и пр. Както изисква Член 
78 (2) от АПК и Член 5 (5) от нашата Конституция. Нито някой има право да ни 
санкционира по тия актове. Следователно, всеки, който ви задължи или ви 
наложи санкция по тия разпоредби, подлежи на съдебно наказание. И вместо 
хората да натиснат институциите, да откажат да изпълняват тия актове, да ги 
НАПАДНАТ с протести и гражданско неподчинение, неплащане на данъци и 
пр., те се свиват като недоклани агнета.» 
 

ПОДРОБНО НАУЧНО-ЮРИДИЧЕСКО ИЗСЛЕДВАНЕ 

НА АНТИЗАКОННИТЕ ИНСТИТУЦИИ И ДЪРЖАВА 

Управляващите са суспендирали Основния закон (Конституцията), т.е. те са 
СКЪСАЛИ ДОГОВОРА ЕДНОСТРАННО за управление на държавата между 
тях и народа и в същото време го задължават да го спазва, заедно с неговите 
подйерархически правила. Може ли когато една от две фирми в договорни 
икономически отношения СКЪСА ЕДНОСТРАННО договора и другата да е за-
дължена да го спазва? По юридическите правила не може, но по правото на 
по-силния, който владее парите и оръжията, заедно с институциите им, това 
е факт. Името на това безумие е ДИКТАТУРА… 

x2 

(горе) 

ПАНДЕМИЯ ИЛИ ИКОНОМИЧЕСКА ВОЙНА 

 
Световната мафия (банкерската и срасналата се с нея медицинска) няма 
файда да си хаби парите за оръдия, танкове, самолети, бомби и пр. Тя си има 
ПОСЛУШНИ и РАБОЛЕПНИ МАРИОНЕТКИ във всяка държава по света. Ще я 
познаете марионетната власт точно по това, дали изпълнява дори не запо-
веди, а препоръки на СЗО. Колкото по-стриктно изпълнява, толкова престъпно 
по-зависима е. А някои като българската, гръцката, френската и германската 
направо се престарават, че даже импровизират най-чудновати мерки, за които  

=== 
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и извратеният „колективен“ СЗО-мозък от карашика чиновници и банкери не 
може да измисли. Даже световната мафия НЕ ПЛАЩА на своите марионетки, 
а направо ги задължава ДА МАРОДЕРСТВАТ народите си и да ХАРИЗВАТ на 
мафията по-тлъстия пай. Ето защо всяка „пандемия“, сегашна или преди хи-
ляда години, е стотици пъти по-голям келепир, по-ефективна и по-мързелива 
от всяка една патаклама с войници и оръжие. Но „пандемията“ си има безс-
порна полезност – всеки нормален човек РАЗБРА кой управлява света, кои 
са неговите марионетки и защо – ей затова е полезна „пандемията“. 
 

ДОКУМЕНТИ ЗА ИКОНОМИЧЕСКИЯ СРИВ 

от първото „затваряне“ на света уж заради „пандемията“, а точно тя е средс-
тво на икономическата война, тя няма нищо общо със здравето на хората… 

  
 
Индексът „SOFIX“ намалява със 121 пункта или 21,23% от началото на 2021 г. 
според търговията по Договора За Обезпечаването (CFD), който проследява 
този референтен индекс от България. (Договорът за обезпечаването (CFD) е 
финансов договор, който плаща разликите в прехвърлящата цена между отва- 
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ряща и затваряща сделки. CFDs по същество позволяват на инвеститорите да 
търгуват в посока на ценни книжа в много краткосрочен план и са особено по-
пулярни за валутни и фондови книжа. 24.11.2020 г.) 

Български фондов пазар (SOFIX) е основен фондов индекс, който просле-
дява представянето на най-ликвидните компании, регистрирани на Българс-
ката фондова борса. Те трябва да имат капитализация над 50 млн. лева, го-
дишен оборот над 2 млн. лева и повече от 500 акционери. Това е измерим 
индекс (променлива) на капитализация в обращение на свободния пазар. Ин-
дексът има базова стойност от 100 лв. Към 20 октомври 2000 г. 
 
Българският фондов пазар (SOFIX) се очаква да се търгува на 440,73 пункта 
до края на това тримесечие, според глобалните макромодели на Trading 
Economics и очакванията на анализаторите. С нетърпение очакваме да се 
търгува на 420,95 за 12 месеца. Гласи текстът към следващата графика: 

 
Следваща графика долу: Исторически погледнато, българският фондов па-
зар (SOFIX) достигна най-високия си връх от 1981 г. до сега през октомври 
2007 г. Българският фондов пазар (SOFIX) – представяме ви данни, прогнози, 
времева диаграма – е актуализиран за последно през януари 2021 г. Ясно се 
вижда нищожно, но все пак забележимо покачване като следствие на охлабе-
ните мерки по новогодишните празници (уж) против така наречената „Панде-
мия от Нов Коронавирус“. Все пак фондовият пазар не отразява истинската 
картина, понеже не измерва ефективността на икономиката по работно 
време, производителна сила и краен продукт. 
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Следваща диаграма долу: Брутният вътрешен продукт (БВП) в България се е 
увеличил с 4,30% през третото тримесечие на 2020 г. спрямо предходното 
тримесечие. Тогава противопандемичните мерки бяха разхлабени. Източ-
ник: Национален статистически институт, България. 

 
Изследователите казват за нас: Темп на растеж на БВП (Брутен Вътрешен 
Продукт) в България, която е една от страните-членки на Европейския 
съюз от 2007 с най-ниски доходи. Основните сектори на българската иконо-
мика са услугите (59% от общия БВП), следвани от индустрията (24%) и сел-
ското стопанство (5%). По отношение на разходите потреблението на дома- 
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кинствата е основна съставна част на БВП и е 63% от него, следвано от обра-
зуване на брутен основен капитал (21%) и държавни разходи (17%). Износът 
на стоки и услуги е 65% от БВП, докато вносът е 66%. – Ясно се вижда, че в 
страната ни няма никакво икономическо развитие, което личи от процентите 
на производството, влизащи в БВП – само 24%, но повечето от които са да-
нъци, а не печалба от производство за самите компании нито изразено в на-
тура производство (работно време и производителна сила). За сметка на това 
пък потребителите внасят в БВП 63% главно като ДДС (надценка на нормал-
ните цени). Което не е коректно измерване, понеже е в пари, а не в натура 
(работно време и производителна сила). Въобще капиталистическите 
СТЪКМИСТИКИ са уловка за невежите. На горната графика ясно се вижда 
АБСОЛЮТНИЯТ ПРОВАЛ на икономиката от Първото полугодие (Първият 
локдаун) (–10,1) от затегнатите мерки уж против „пандемията“, както бързият 
ръст, макар измерен в пари от юли до октомври 2020… 
 
Следваща графика долу: Темпът на растеж на БВП в България се очаква да 
бъде -0,80% до края на това тримесечие (до март 2021), според глобалните 
макромодели на Trading Economics и очакванията на анализаторите. С нетър-
пение очакваме, че темпът на растеж на БВП в България ще бъде 2,20 пункта 
след 12 месеца. В дългосрочен план се очаква прогнозата за растеж на БВП 
в България да бъде около 1,00% през 2021 г. и 0,50% през 2022 г., според 
нашите иконометрични модели. – Казват пишман анализаторите, защото из-
мерват в пари, а не в натура. А парите ИНФЛАЦИРАТ с 5-6% минимум и като 
извадим от тях „огромният“ 1% паричен, а не натурален ръст, получаваме 4-
5% СРИВ! А колко ще е натуралният срив, т.е. унищожение на производст-
вото, което никой капиталистически статистик не измерва, картината е отчай-
ваща. И то при предположението, че няма „пЛандемия“: 
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Следваща графика: Темпът на растеж на БВП в България е средно 0,89% от 
1997 до 2020 г., достигайки най-високите 13,4% през четвъртото тримесечие 
на 1997 г. (проверете кой е бил на власт тогава…) и рекордно ниско ниво 
от –10,10% от второто тримесечие на 2020 г. – във вихъра на „пЛандемията“. 

 
Тези данни може лично вие да ги проверите ТУК и ТУК 

 
Супер важно, което неспециалистът няма да забележи от тия документи горе. 
При нормалния социализъм (какъвто трябваше да бъде изграден, започнал 
след 9 септември 1944 г. и възходящ до 1970 година, когато България е Второ 

световно икономическо чудо след Япония) няма фондова борса 

[няма търговия с ценни книжа, т.е. вместо търговия с хартийки, които не 
отчитат труда, а само парите, т.е. когато може да се печели не от труд, а от 
случайни пикове и спадове на цените и от произволно печатане на излишни 
пари от Федералния резерв на САЩ (не от производство), което става по по-
литически, а не по производствени причини]. Забелязваме, че в България има 
фондов пазар от 1981 г., т.е. когато номенклатурата се кълнеше че е изгра-
дила „развит социализъм“ и едва ли не почва комунизъм. Такива не е имало, 
обратно – номенклатурата изгради развит капитализъм, но по форма дър-
жавен. Признак на капитализма е точно фондовата борса. Да не говорим за 
другите фалшификации на истината – унищожението на трудовите (натурал-
ните) отношения и заменянето им с парични, унищожението на културата на 
производство, основана на точно измерване, отчитане и от там на справед-
ливо разпределение според труда, а пък главният признак за социализъм и 
комунизъм – йерархия (назначаване) според компетентност и способности ни-
кога не е прилаган и най-жестоко унищожен във високите етажи на властта.  
… 
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https://tradingeconomics.com/bulgaria/stock-market
https://tradingeconomics.com/bulgaria/gdp-growth


x3 
 

(горе) 

ВИРУСИ НЕ СЪЩЕСТВУВАТ 
 
Цялата Вирусна теория е ФАЛШИФИКАТ още от Луи Пастьор и Роберт Кох, 
перфектни научни измамници и масови отровители в полза на властта. Тях-
ната теория за микробите обслужва ПОЛИТИЧЕСКИ (ПАРИЧНИ) интереси на 
държавите им (Франция и Германия), а НЕ ЗДРАВЕТО на хората. Но те просто 
обличат в НАУЧЕН ФАЛШИФИКАТ хилядолетната доктрина на Ватикана за 
болестите, винаги ползвана против народа и неговите бунтове. Т.е. всички 
епидемии и пандемии са доктрина на Ватикана, а сетне и на Световната бан-
керска мафия, която овладява парите и на Ватикана, и на СЗО. А Бил Гейтс я 
подкупва ОФИЦИАЛНО с 10 милиарда долара в края на 2019, убиват предиш-
ния шеф на СЗО, щото отказал пандемия и назначават сегашния ПЕДЕРАСТ 
(документирано като клип, ще го видите с очите си при нас), който е и масов 
убиец на 2 милиона африканци, който пък назначил подобен за заместник 
също избил 2 милиона.... А основна причина за заболелите са Химтрейлите. 

Ако някой още на знае какво е това, да види снимките от ТУК 
x4 

… 

(горе) 

БЕЛИТЕ СЛЕДИ НА САМОЛЕТИТЕ, 

КОИТО НИ ТРОВЯТ!!! 

ЕТО КАКВО ПИШЕ! 

 

НАТО БОМБАРДИРА БЪЛГАРИЯ 

С НОВИ И СТАРИ БОЙНИ ОТРОВНИ ВЕЩЕСТВА 

 
Документирано изследване на държавна лаборатория от 7.11.2020, 17:30, ук-
рита от народа. Какво има в химическите самолетни пръскания:: 
ЗАРИН!!! Бойно отровно вещество (БОВ) още от Първата световна война. 
Бактерия, отравяща предимно нашия дихателен комплекс (Pseudomonas 
Aeruginosa). 
Бактерия, отравяща кръвоносната система и целия дихателен комплекс 
(Pseudomonas fluorescens). 
Бактерия, „причиняваща“ пневмония, мозъчни възпаления, гноясване на мус-
кула на сърцето (Serratia marcescens). Обратно, отравянето е причина за нея. 
Отровни микроби, предполагаемо създадени във военните лаборатории на  
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САЩ, откривани в 45% от войниците на САЩ, страдащи от т.нар. Синдром на 
Голф (Mycoplasma fermentes incognitus). Отровите са причина за микробите. 
Сюнгерни образувания (гъбички, т.е. т.нар. ракови клетки (Streptomyces). И 
ракови клетки няма. Това са видоизменени във вид на сюнгери наши нор-
мални клетки, опитващи се да неутрализират отровите… 

Няколко вида мая – 7 на брой. 

Различно количество бактерии, съдържащи определени ензими, променящи 
гените. Тези бактерии са били изкуствено предизвикани да правят това от от-
рови, с които са ги третирали. Самите бактерии в чиста среда са в симбиоза с 
организма. 
Бариеви соли 
Алуминий – във вид на т.нар. наночастици (няколко микрона). Страдащите 
от Алцхаймер имат в мозъка много повече алуминий от здравите. 

Етилен дибромид (дибромоетан) C2H4Br2 – „ракообразуващ“ инсектицид и 
горивна добавка, за да минава през кръвно-мозъчната бариера в комплект с 
нано-алуминия; с мирис на хлороформ; причинява мании и депресии, белод-
робни възпаления, дразнител на лигавицата на дихателните органи, най-ве-
роятна причина за тежка кашлица („химтрейл кашлица“), наблюдавана във 
всички пръскани райони, без изключение. 
Обезводнени еритроцити и левкоцити от човек. 
Влакнести нишки с цел микробите да достигат живи до земята за свързване 
със специалните вещества, намиращи се в горната химическа манджа, иначе 
нормалните атмосферни процеси ще ги унищожат. Затова в области на пръс-
кане има такива силно токсични микро влакна. 
 
За присъствие на вируси само се предполага. Никой не може да ги види и/или 
извлече. Затова за късо време под пръсканите райони много хора се разболя-
ват от разни дихателни болести като от грип. Смъртоносно застрашени са въз-
растни и деца – едните поради влошена дихателна система, другите поради 
неукрепнала. 
 
ВИРУСИ НЕ СЪЩЕСТВУВАТ, но бактериите са сериозна заплаха. Не като 
живи, защото извън организма те умират, а произведените при тяхното уми-
ране и разложение отрови. Защото те са извлечени от болни хора, умишлено 
разболявани с ваксини и хапчета, а не от здрави. Бялата мафия се надява, че 
бактериите са живи или поне заспали и като попаднат в организма, ще се съ-
живят и ще почнат да го ядат. Което е абсурд, понеже всяка жива бактерия в 
организма е в симбиоза с него и е полезна. В материалите ще разберете защо. 
… 
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ЗАЩО МАРИОНЕТНОТО НА СВЕТОВНАТА БАНКЕРСКА МАФИЯ НАШЕ 
ПРАВИТЕЛСТВО МЪЛЧИ ЗА ХИМИЧЕСКИТЕ БОМБИ НАД БЪЛГАЛИЯ? 

 
Защото е марионетно на Световната банкерска мафия (СБМ). Може да раз-
берете кои държави не са колония на СБМ, ако не ги пръскат… Ако не налагат 
противопандемични ограничения, маски, тестове, ваксини и пр. По тези приз-
наци ще си отговорите и на въпроса… 
 

…защо уж противникът на премиера Борисов, 
НАТО-вецът РУМЕН РАДЕВ, 

МЪЛЧИ като насран относно химтрейлите над Родината, 
защо си слага маска и насърчава противопандемичните мерки??? 

x5 
 

(горе) 

КАК ДА СЕ ПРЕДПАЗИМ 

от химтрейли, ваксини и …болести? 
 
Спрете месото и захарта веднага и особено техните комбинации, не смес-
вайте и разни белтъчини на едно място. 
 
Спортувайте и правете упражненията на йогите, пречиствайте организма, гла-
дувайте. Така ще засилите имунната си система невероятно много, което пла-
тените идиоти (докторите) не могат да си представят. Имунната система не е 
само химически вещества, а главно енергиен щит. Химическите вещества са 
негово следствие. Има и начини да изхвърлите ваксината до 2 часа от себе 
си, ако не дай си боже, НАСИЛА ви забият такава… 
 
Как да елиминираме от тялото си „принудителна ваксина“? 
Трябва да ти я бият най-рано сутрин, за да направиш навреме следните 
процедури и за да имат те ефект. 
Веднага, след като ти я бият, преди да си тръгнал за вкъщи, изпиваш една 
чаша вода с разтворена английска сол. Носи съда със себе си. 
Докато си отидеш, ще почне диария. 
Пиеш през половин час вода, за да я поддържаш. По обяд ядеш силно сва-
рени, та чак разварени овесени ядки с моркови или ориз с моркови с разтопено 
масло.  
Вечерта - воден български плод или сок от него. 
… 
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На сутринта към 10 часа пак такъв плод. На обяд пак овесени ядки, но може с 
картофи и зеленчуци. Вечерта пак плод. На другия ден - нормално, но спрете 
месото завинаги... То е наказание... Не съм го пробвал срещу ваксина, но 
съм го пробвал срещу мои „нелечими“ болести. И ги излекувах. Човекът е 
здраво същество, ако не пречи на природата. Ще излъже и кукловодите. 
 
ВНИМАНИЕ!!! Има ОПАСНИ ЗА ЖИВОТА ПРОЦЕДУРИ, които са много по 
ефикасни от горната. Затова може да ги приложите на ваша отговорност, само 
при пълно съзнание и РАЗБИРАНЕ защо се правят. Може да намерите и учи-
тел с практика. Нужна е голяма отговорност и кураж. И точно изпълнение. 
 
Цялата официална (формална, стандартна) „медицина“ е измама. Не може да 
се лекуват хора с ‘апчета. Те са допълнителна отрова... Не може да са бият и 
ваксини, понеже ВИРУСИ НЕ СЪЩЕСТВУВАТ. Нищо не може да ни нападне 
отвън. Медицината винаги е била и ще бъде ИНСТРУМЕНТ на мафията за 
пари и заробване. Не може мафията да е загрижена единствено за здравето 
ни. Повечето РЕДОВИ дипломирани доктори не са мошеници и действително 
искат да помагат на хората, но са с ПРОМИТИ МОЗЪЦИ, ЗУБРАЧИ, които не 
се разбират. Самите им приемни изпити във ВУЗ са само за зубрачи. Наис-
тина са умни да помнят НАИЗУСТ цели книги, дебели колкото Библията, което 
с е талант, но БЕЗ ДА ГИ РАЗБИРАТ, и от това КОЛИЧЕСТВО дори нямат 
време да си задават въпроси и да се усъмнят, което не е човешко. 
 
Подробни ръководства и научни доказателства ще намерите, след като купите 
долните книги. Това е и целта – харченето на пари да ви мотивира ако не да 
прочетете, то поне да знаете къде се намира най-полезната литература в 
света за здравето, живота, Вселената и обществото… Все пак този сайт 
трябва да бъде финансиран, за когото са похарчени за 10 години повече от 20 
хиляди лева само от двама души с цел безплатно обслужване на населени-
ето, но вече не можем да издържим на темпото на безработица и разложение, 
документирани в горните снимки... 
 

ЗАКОНИТЕ НИ ЗАЩИТАВАТ 

от медицинския тероризъм, който се опитват да ни наложат. 
Но малцина са тия, които ги четат, а още по-малко са тия, които ги разбират. 
А още повече са тия, които се оправдават, че няма кой до зачете правата ни. 
Е, как ще зачитат правата ни, ако не ги знаем и не се позоваваме на тях? 
Така ние самите не зачитаме себе си и правата си. Например 
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КОНВЕНЦИЯТА ЗА ЗАЩИТА ПРАВАТА НА ЧОВЕКА 
И ЧОВЕШКОТО ДОСТОЙНСТВО ВЪВ ВРЪЗКА С 

ПРИЛАГАНЕТО ПОСТИЖЕНИЯТА НА 
БИОЛОГИЯТА И МЕДИЦИНАТА 

Обнародвана от Съвета на Европа, ратифицирана от Република България на 

23.04.2003. Цитирам: Член 5, Всяка интервенция, свързана със здравето, 

се извършва само със свободното и съзнателно изразено съгласие на за-
интересованото лице. Това лице получава предварително необходимата 
информация за целта и естеството на интервенцията, както и за произ-
тичащите от нея последствия и рискове. Заинтересованото лице може 
свободно да оттегли съгласието си във всеки един момент. 
 
ИЗТЕГЛИ Конвенцията, прочети, научи и отстоявай правата си. Мафията 
няма насила да ти наложи твоите права, тя иска да си безправен роб… 

 
x6 

 
(горе) 

ИЗТЕГЛИ ВСИЧКИ ДОСТЪПНИ (ЗА СЕГА) ПОДРОБНОСТИ ЗА 

ВАКСИНАТА ПРОТИВ К-19, 

публикувани от Министерството на здравеопазването и което 
ние свалихме, за да не изчезне по някое време… 

 
Може да следите и тоя линк: 

https://www.mh.government.bg/media/filer_public/2020/12/23/comirnaty_kkhp.pdf 
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x7 
 

(горе) 
ЗАЩО ВСИЧКИ ПАНДЕМИИ ПО СВЕТА СА ФАЛШИФИКАТ, 

ЗАЩО ТЕОРИЯТА ЗА ВИРУСИТЕ Е ФАЛШИФИКАТ? 

Част I 

 1. Кратка история на изследванията за микробите. 

 2. Видове изследвания и начини на документиране на видяното. 

 3. Произход на понятието „вирус“. 

 4. Как предположенията се превръщат във „факти“? 

 5. Новата световна религия, наречена „медицина“! 

 6. Природа на фалшификациите и каква е истината. 

 7. Никой не иска да спечели 5 МИЛИОНА ДОЛАРА, ако докаже вирус? 

  8. Как измамник за малко да спечели 100.000 евро... 

 9. Как официалната медицина сама погазва собствените си правила. 

10. Допълнителна литература и видеофилми. 

 

  

 

 

ЛИНК КЪМ КНИГАТА В ДВЕ ЧАСТИ 

 

https://www.new-civilization.com/bg/virusnata-teoriq-e-falshifikat


… 

 Част II 

 Докато Част I обяснява научните факти, как са получени и доказани, каква 

е истината и природата на измамите, тази Част II описва историята им, 

кой ги поръчва, кой и как ги извършва, кога започват и хватките за проми-
ване на мозъци.   

  1. Малко биография на д-р Щефан Ланка, съвременният Галилей на 

медицинския свят, един от многото, доказали измамите. 

  2. Текст към Наградата от 100.000 евро, за който пръв докаже ХИВ 

вируса и му определи диаметъра. Съдебният процес. 

  3. Увод-мотивация към статия на д-р Щефан Ланка 

„Демонтажът на вирусната теория“. 

  4. Цитати от д-р Щефан Ланка за фалшификациите и фалшификаторите. 

  5. Изложение на видеолекцията на д-р Ланка. 

  6. Обяснителни бележки, добавки, актуализации, безплатни бонуси... 

(лицева и задна корица на книгата Част II) 

 

  

 

ЛИНК КЪМ КНИГАТА В ДВЕ ЧАСТИ 

https://www.new-civilization.com/bg/virusnata-teoriq-e-falshifikat


 


